
De heer Vendrik (GroenLinks): Om de te voorkomen dat
wij dit debat opnieuw zullen voeren bij de behandeling
van de Kwaliteitsbrief, wijs ik er nog eens op dat in de
motie wordt gevraagd om een helder programma van
hetgeen de minister in de komende jaren zal doen,
misschien met een overweging naar aanleiding van de
laatste inzichten en het debat dat wij hier hebben
gevoerd. Dit is een aangelegen punt voor een meerder-
heid van de Kamer, dit blijkt ook uit de ondertekening.
Wij willen echt actie en daadkracht opdat het aantal
doden als gevolg van verkeerd medicijngebruik zal dalen.
Ik lees hier in de Kwaliteitsbrief erg weinig over.

Minister Hoogervorst: In de Kwaliteitsbrief wordt de
algemene beleidslijn geschetst en wordt niet veel inzicht
gegeven in concrete acties. Ik zal mijn best doen, maar ik
zal tussen vandaag en de behandeling van de Kwaliteits-
brief geen nieuw beleid verzinnen. Ik weet dat ik een heel
ambitieus beleid heb om dit probleem aan te pakken en
dat zal ik nog eens uiteenzetten.

De heer Van der Vlies (SGP): Ik wil nog even terugko-
men op het overgangsrecht en artikel 116. Het gaat mij
om de van rechtswege gehonoreerden. In artikel 116,
bestaande uit twee categorieën, gaat het om degenen
aan wie een vergunning is verleend krachtens artikel 6
van de Wet op de geneesmiddelenvoorziening. Van
rechtswege is dus een andere categorie, maar als de
minister zegt dat de rechtsgeschiedenis bepaalt dat nu
ook de categorie van rechtswege de apotheek kan
houden, denk ik dat dit genoeg is.

Minister Hoogervorst: Dit bevestig ik.

De heer Van der Vlies (SGP): In artikel 116 staat dit niet
al te expliciet. Daarom veronderstelde de Landelijke
Huisartsenvereniging dat die categorie vergeten was en
tussen de wal en het schip terecht zou komen. Dit
moeten wij niet hebben.

Mevrouw Schippers (VVD): De minister heeft in zijn
schriftelijke reactie aangegeven dat ik mijn amendement
op stuk nr. 56 over het elektronisch medicatiedossier zou
moeten terugtrekken, omdat het elektronisch medicatie-

dossier juridisch nog geen gevestigde term is. Althans
het is nu nog niet bekend. Ik heb in mijn termijn aan de
minister gevraagd waarom ik dat zou moeten doen,
aangezien wij in de komende maanden een aparte wet
over het elektronisch medicatiedossier maken. Die term
krijgt pas invulling wanneer de wet er is. Ik zie eigenlijk
niet in waarom ik mijn amendement zou moeten
intrekken.

Minister Hoogervorst: Ik heb daar op dit moment geen
goed antwoord op. Ik zal het maar eerlijk zeggen. Mag ik
daarop ook schriftelijk nog even terugkomen?

De voorzitter: Gezien de vragen die nog gesteld zijn,
neem ik aan dat er geen behoefte meer is aan een derde
termijn. De minister heeft toegezegd een aantal vragen
schriftelijk te beantwoorden en de Kamer een nota van
wijziging te doen toekomen. Ik ga ervan uit dat wij de
antwoorden en de nota ruim voor de stemmingen in dit
huis kunnen ontvangen.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Op dit moment
heb ik geen behoefte aan een derde termijn, maar wij
krijgen nog een gevoelige nota van wijziging over de
AMvB-bepaling en over de ministeriële regeling inzake
de zelfzorggeneesmiddelen. De minister heeft het debat
gehoord. Ik wil die nota van wijziging wel even wegen,
wellicht is het nodig om daar toch nog nadere helderheid
over te vragen. Wij worden immers geacht, te stemmen
over de wet, inclusief de nota van wijziging. Dan moet
deze wet helemaal duidelijk zijn.

De voorzitter: Die afweging staat de Kamer altijd vrij,
maar ik ga ervan uit dat de brief die de minister heeft
toegezegd, klip en klaar zal zijn.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

Sluiting 18.20 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. zes koninklijke boodschappen, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet:

Verklaring dat er grond bestaat een voorstel in
overweging te nemen tot verandering in de Grondwet,
strekkende tot het vervallen van de bepaling over het
uitsluiten van wilsonbekwamen van het kiesrecht (30471);

Regels over de informatie-uitwisseling betreffende
ondergrondse netten (Wet informatie-uitwisseling
ondergrondse netten) (30475);

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 en enkele
verwante wetten op een aantal punten van uiteenlo-
pende aard (30476);

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met de invoering van een bromfietsrijbewijs (30477);

Wijziging van de Wet op het primair onderwijs, de Wet
op de expertisecentra, de Wet op het voortgezet
onderwijs en de Wet op de beroepen in het onderwijs
onder meer in verband met het aanbrengen van enkele
verbeteringen in de regels over de bekwaamheid van
onderwijspersoneel zoals deze komen te luiden door de
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Wet op de beroepen in het onderwijs (aanpassing regels
bekwaamheidseisen onderwijspersoneel) (30478);

Wijziging van de Gemeentewet en de Provinciewet in
verband met een verruiming van de bevoegdheid van de
raad en provinciale staten om tijdelijk ontheffing te
verlenen van het vereiste van ingezetenschap voor
wethouders en gedeputeerden (30480).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, inzake voornemen tot verlenging van verdragen
(24493, R1557, nr. 23);
een, inzake reactie rapport van de Raad van Europa
(30467, nr. 3);
een, inzake beantwoording van vragen van de vaste
commissie voor Buitenlandse Zaken en van het lid
Karimi (30467, nr. 4);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van tien fiches (22112,
nr. 424);

een, van de minister van Justitie, ten geleide van het
voortgangsbericht inzake experimenten met het ’’Ik doe
normaal contract’’ en het ’’Doe normaal bevel’’ (28684,
nr. 75);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, ten geleide van verslag en stand van zaken
uitvoering van vier moties (30300-VI en 28689, nr. 123);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake de uitvoering motie-Klaas de
Vries c.s. uitbetaling van de eindejaarsuitkering aan
ambtenaren (30300-XV, nr. 92);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, over de voortgang proces Staatkun-
dige Vernieuwing op de Nederlandse Antillen (30300-IV,
nr. 37);

een, van de ministers voor Bestuurlijke Vernieuwing
en Koninkrijksrelaties en van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, ten geleide van advies
van de WRR ’’Vertrouwen in de buurt’’ (30128, nr. 6);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de uitgifte van de Kavel-A (24095,
nr. 197);

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, ten geleide van de geannoteerde agenda voor de
Ecofinraad te Brussel (21501-07, nr. 517);
een, over het EMU-tekort 2005 (30473);

een, van de minister van Defensie, over de
inlichtingenpositie van Nederland in Irak (29622, nr. 2);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de individuele prestaties
van corporaties verslagjaar 2004 (29453, nr. 36);

twee, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, ten geleide van onderzoeksrapportage ’’Legionellap-
reventie in gevangenissen’’ (30300-XI, nr. 94);
een, over de zevenentwintigste plaats op de proeve voor
2006 van de milieuprestaties index (30300-XI, nr. 95);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de modernisering van het huidige B-rijexamen (29398,
nr. 37);

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:

een, ten geleide van de agenda extra Raad voor Vervoer,
Telecommunicatie en Energie (21501-33, nr. 93);
een, over de voortgang in de WTO-onderhandelingen
(25074, nr. 123);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de stand van zaken besluit in de
SCFCAH (27858, nr. 56);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van eindrapportage ’’Klant in beeld’’
(28447, nr. 128);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake de uitvoering van de motie-
Rambocus Wet marktordening gezondheidszorg (WMG)
(25883, nr. 73);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake schriftelijke beantwoording amendementen
ingediend bij de WMG (30186, nr. 38);
een, inzake de uitvoering van het ingediend amendement
van het lid Heemskerk (30300-XVI, nr. 126);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake reactie rapport ’’Medische
besluitvorming aan het einde van het leven’’ (29509,
nr. 13);

een brief ten geleide van het voorstel van wet van het
lid Hamer houdende regels met betrekking tot een
tegemoetkoming in de kosten van kinderopvang en
waarborging van de kwaliteit van kinderopvang (Wet
basisvoorziening kinderopvang en ontwikkelings-
stimulering) (30479).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-

lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake besluit intrekking besluit tot wijziging van het
Huisvestingsbesluit;
een, inzake overleg over de brief aan stichting Platform
Fundering Nederland;

twee, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de intrekkingen van erkenningen op basis van
beoordelingsrichtlijnen voor grond;
een, inzake reactie op brief Gedeputeerde Staten van de
provincie Zeeland inzake de systeemanalyse Nationale
Stafoefening nucleair 2005;

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, inzake overstapdrempels elektronische
communicatiesector;
een, inzake antwoord op de brief van de familie
Berkeveld;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van brief Federatie Filmbelangen
inzake sterke loonkostenstijging in de filmproductie.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van afschrift van brief van
de heer Van Ofwegen inzake inhouden bijdrage AWBZ en
AOW.
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De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie ter vertrouwelijke kennisneming
door de leden;

5. de volgende brieven:
een, van S. en H. Bouazza, over de wereldkampioen-

schappen voetbal in Duitsland en Duitse helmen;
een, van het Nationaal Platform voor overleg en

samenwerking tegen racisme en discriminatie, ten
geleide van afschrift van brief aan de Vereniging van
Nederlandse Gemeenten over de uitkomsten Regiegroep
ADB’s en positie ADB’s.

Deze brieven e.a. liggen op de Griffie ter inzage.
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